天衢路过街桥几成卫生死角

环卫处称会尽快前去清扫

本报6月7日讯(记者 马瑛 实习生 李明华) 德城区天 衢东路小学过街天桥自今年1 月份投入使用以来,为附近居 民出行和学生上下学带来了方

便。6日,记者采访发现,这座新建成天桥桥面上垃圾随处可见,卫生状况不尽如人意。 7日上午10时许,记者在天衢东路小学过街天桥看到,天

桥的楼梯上烟头、纸片、零食包

装袋随处可见,桥面上也散落

着不少宣传广告页。 市民刘先生说,他每天接 送孩子上下学都经过此处,没 看到有人清扫过街天桥的卫 生,天桥上的垃圾可能是附近 的小学生经过时丢的。"天桥上 垃圾该打扫下了,没见过有人 打扫。"市民王女士说。

负责天衢东路小学附近卫生清洁的环卫工人刘女士称,她负责清理小学门口附近约5个半路灯间距的范围,包括路面、垃圾桶内的垃圾,并不负责打扫过街天桥的卫生。刘女士说,她也不知道天桥的卫生该谁负责,"反正不该我打扫。"

记者就天桥卫生清理一事咨询了德州市环卫处,工作人员称,过街天桥的卫生暂时由环卫处负责。因天衢东路的过街天桥刚建成,一直没有进行交接,所以忽略了该天桥的卫生,会尽快安排人员去打扫天桥卫生。



天衢东路小学附近的天桥上垃圾较多。 李明华 摄

集上偷东西太贪心 连续作案被抓获

本报6月7日讯(记者 贺鸿 通讯员 王秀礼) 5日上午,聊城阳谷籍男子 布某在夏津县一集市上连 续三次实施盗窃,在准备 第4次作案时,被巡逻的便 衣民警逮个正着。

据犯罪嫌疑人布某交代,5日上午9点左右,他看到夏津县一处集市上过往群众较多,便起了歹心,先后对3名群众实施盗窃,盗取现金2800余元和2部手机。准备对第4名受害人进

行作案时,被在集市巡逻 的便衣民警抓获,布某对 作案事实供认不讳。

目前,布某已被夏津县公安局依法刑事拘留。

1.5厘米玻璃碎片 手腕中藏了两年

本报6月7日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武)

长约1.5厘米的玻璃碎片 竟在体内藏了两年,这让 武城县看守所在押人员王 某很震惊,6日,医护人员 将玻璃碎片取出。

6日上午,在武城县看 守所,医护人员为在押人员进行常规巡诊。42岁的 在押人员王某说,近几天疼 右手碗突然疼痛,有时形 得很厉害,自己按压手腕 时感觉好像有异物。 医生进一步询问得知,王某两年前曾出过车祸,仔细检查后,医生推断很可能是车祸时有异物遗留在手腕中。

武城县看守所监管大队大队长李东生说,王某今年42岁,涉嫌非法吸收公众存款于2012年3月29日被羁押。

经协调,医护人员为 王某进行诊治,在王某的 右手腕中取出了一块长约 1.5厘米的玻璃碎片。

轮胎着了

本报记者 马瑛 摄

